

第七卷上 資料編自然(平成10年3月発行)正誤表

頁	訂正箇所	誤	正
巻頭	写真 17	姫路市市史編集室所蔵	中島利一郎所蔵
xii	9行	姫路市の街道と道標	姫路市の街道と道標図
98	写真 43	F:主断層の位置の記号が写真上にない	Fは、左より2.6cm、上より2.3cm地点
208	21行	平野町、大野町	北平野、上大野
238	11行	飾磨区一帯	旧飾磨郡、旧揖保郡一帯
338	2行	東部	西部
346	図 93	対全市人口比率	削除